

КУКЛЫ ИЗ ГОРЬКОГО...

С 1 июня по 10 июня в Чебоксарах и республике будет гастролировать Горьковский театр кукол.

Наш театр знают во всех уголках области. Подружились мы и с детьми Москвы, Севастополя, Симферополя, Феодосии и других городов страны. Нам очень хочется, чтобы и детям Чувашии наш театр понравился.

Многие спектакли поставлены заслуженным деятелем искусств РСФСР Ю. Н. Елисеевым, а куклы сделаны заслуженным художником РСФСР А. П. Колесниковой. Куклы наших художников экспонируются в музеях разных стран, а на Брюссельской выставке получили Большую серебряную медаль.

Мы привезем «Осеннюю сказку» — это веселые приключения зверей.

1 и 2 июня спектакли пройдут во Дворце культуры электроаппаратного завода, 3—4 июня — в Русском драматическом театре, а в остальные дни — в клубах поселков: Южном, Чапасвском, Кугесях, Цивильске, Новочебоксарске и Канаше. Приглашаем всех ребят и взрослых на наши спектакли.

В. РЫЛОВА,
актриса и педагог театра.